

Příloha 1 Aktualizované znění stipendijního programu pro rok 2013

Název stipendijního programu

Stipendijní program na podporu studia nadaných studentů z rozvojových zemí a ze zemí, které procházejí procesem společenské a ekonomické transformace

Druh stipendia

Stipendia zahraničních studentů

Evidenční číslo

CZS_01_2.1.2013

Program zveřejněn? *Zveřejněno:* 14. 1. 2013 10:18.48, Anna Oujezdská

Program je nyní zveřejněn pro všechny uživatele. Zveřejnění mohou zrušit/nastavit pouze majitelé práva s_studium na školu nebo na pracoviště. Editovat zveřejněný program mohou také pouze majitelé práva s_studium na školu nebo na pracoviště.

Název stipendijního programu (anglicky)

Scholarship in support of students coming from developing countries and from countries undergoing the process of social and economical transformation

Jedná se o stipendijní program?

Toto je stipendijní program.

Účel stipendijního programu

Účelem stipendijního programu je podpora studia na MU směrem k nadaným studentům pocházejícím ze zemí procházejících procesem společenské a ekonomické transformace, v souladu s vyhlášením rozvojových projektů pro veřejné vysoké školy pro rok 2013.

Doba trvání stipendijního programu

Stipendijní program je vyhlášen na období počínající 1. lednem 2013 a končící dnem 31. prosince 2013.

Okruh studentů

1. Stipendium se přizná studentovi, který je prokazatelně přijat k řádnému dennímu studiu na MU, který nepřekračuje standardní dobu studia a který pochází z některé ze

zemí mimo OECD; současně budou žádosti studentů posuzovány jednotlivými fakultami, a to dle následujících kritérií:

- a. Bc. a Mgr. studium – dosavadní výsledky studia (ve výjimečných a odůvodněných případech i jiná doporučení)
 - b. Ph.D. studium - studijní aktivita žadatele, doložená vyjádřením školitele (např. vědecká publikační činnost, účast na zahraničních konferencích, reprezentace školy, podíl na organizaci univerzitních akcí apod.). Vyjádření (doporučení) školitele budou dodána společně s vyplněnou žádostí o udělení stipendia.
2. Student si podá žádost prostřednictvím online databáze Centra zahraničních studií, která je dostupná na webové adrese <https://isois.ois.muni.cz/application-outgoing/index.php> a v souladu se Stipendijním řádem MU uvede v Informačním systému MU číslo svého běžného účtu, založeného v českých korunách u některé z bank v ČR.

Žádosti budou posouzeny stanoveným zástupcem fakulty (zpravidla zaměstnancem oddělení, v jehož gesci jsou zahraniční studenti); tito svá doporučení předají vyhlášovateli stipendia, tedy Centru zahraničních studií. Končené rozhodnutí o přidělení či nepřidělení stipendia je v kompetenci ředitele Centra zahraničních studií.

Zdroje financování

Zdrojem financování stipendií přiznávaných podle stipendijního programu je dotace ze státního rozpočtu ČR pro rok 2013, resp. rozvojový projekt Příprava a realizace stipendijního programu Masarykovy univerzity pro nadané studenty ze třetích zemí.

Výše stipendií

Výše stipendia po dobu trvání tohoto stipendijního programu činí Kč 6.000,- měsíčně.

Poznámky

- Student je povinen oznámit pověřenému prorektorovi (resp. jeho zástupci pro danou agendu), že přestal splňovat kteroukoli z podmínek přiznání stipendia, zejména přerušení anebo ukončení studia.
- Pověřeným prorektorem pro tento stipendijní program je prorektor pro strategii, doc. JUDr. Ivan Malý, CSc.
- Správní agendu spojenou s tímto stipendijním programem vede Centrum zahraničních studií MU.

Termín ukončení stipendijního programu

31. 12. 2013